

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII,

nr. 463

Marți,

18

septembrie

1991

4 pagini

3 lei

SHAHBA TRD,
BUCUREȘTI - ROMANIA

IMPORT - EXPORT

Mari reduceri de prețuri!



În perioada 16-19.09.1991, produsele firmei SHAHBA, comercializate prin magazinul din str. Brukenthal nr. 4 se vor vinde cu reduceri de preț între 10-50%.

Onorata clientelă este așteptată în str. Brukenthal nr. 4 Sibiu

Criza în cultură...

După ce „cîntarea româniei” a fost dată jos de pe soclu, după ce Ministerul Culturii a fost reactualizat și renovat s-a crezut că viața culturală din România, demonetizată destulă vreme, va începe să se autodeînnească, să reprezinte o forță care să contribuie esențial la asanarea morale și spirituale a omului apăsător deceniu la rînd de totalitarismul comunist. În acest context, s-a crezut că reforma economică va fi efectiv susținută, pentru reușită, de o reformă culturală, respectiv morală. Dar se pare că, înaintea ca economia românească să intre în criză, înaintea ca virusul degradării morale să infesteză viața socială, cultura a fost preluată de o criză care, în loc să fie revendicată și înlăturată, s-a extins ca pecinginea.

Nu-i vorba aici de o criză a culturii în special, pentru că pictorii, sculptorii, muzicienii și mai puțin scriitorii cărora le trebuie și hîrtie și spațiu tipografic și editori care să se mulțumească cu cîștiguri mai modeste, în favoarea cititorului, firește, își văd de treburi. În vreme ce Ministerul Culturii încearcă să demonstreze prin activitatea lor înaltul standard la care a ajuns cultura românească post-revoluționară.

Dar, din păcate, expozițiile de tot felul, din țară și din străinătate, simpozioanele, concursurile și festivalurile, chiar dacă poartă nume sonore și sînt făcute cu bune intenții, chiar dacă sînt onorate de prezența unor personalități de marcă, nu reprezintă decît

o mască, un fel de giulgiu care acoperă doar suferințele culturii din România post-revoluționară, „mirosul de stricat” rămîind la vedere.

Cum altfel ar fi altfel și cine ne-ar demonstra contrariul, cînd, din decembrie 1989 încoace, cultura a fost „dotată” cu directori științifici fără titluri științifice, cu consilieri de numele și activitatea cărora, pînă mai ieri, n-a auzit nimeni, cînd instituții culturale funda-

EDITORIALUL ZILEI

mentale sînt conduse încă de oameni anticulturali, nici măcar aculturali, rămași în fotolii de pe vremea cînd erau distinși activiști culturali, cînd teatre cu tradiție își închid porțile din lipsă de fonduri, în vreme ce banii cheltuiți cu mină largă pentru festivaluri fără valoare sau achiziții pentru ambient le-ar fi scos din „mizerie”, cînd preferințe pentru anumite culori politice prefățază, la lumina zilei și în numele democrației, destule manifestări la care participă invitați pe sprinceană, cînd...

Mii, sute, milioane de lei se duc pe apa sîmbetei culturii și în numele ei — în vreme ce fondurile de la buget alocate Ministerului Culturii au intrat în jocul bătailor de joc — mînuți de oameni fără cultură, fără interes pentru cultură, de oameni care confundă un act de cultură cu o pereche de pantofi cu toc înalt sau cu o coafură și

sau cu o rochie croită cine știe cum, care confundă cultura cu meșteșugul simplu, rudimentar, pe care nu-i preocupă decît propria lor parvenire post-revoluționară la care au ajuns cu ajutorul fostelor cepeuneuri și care, în numele democrației acționează în defavoarea culturii, sub sfînta binecîntare a „celor de sus”.

În acest context, să nu uităm că așa cum se derulează lucrurile, criza în cultură poate deveni fatală pentru ziua de mîine. Pentru că prea mulți dintre cei „improprietați” post-revoluționari, de cultură cu funcții, fotolii și lefuri mari nu sînt decît niște bieți intruși în acest sacru templu de reculegere a omului. Iar experimentul cultural nu trebuie făcut pe seama celor mulți. El trebuie să aparțină în exclusivitate celui care își asumă riscul de a-l promova. Criza în cultură nu va putea fi înlăturată decît de o instanță culturală de bună credință care să acționeze în exclusivitate în numele valorii și profesionalismului.

Veleitarismul și nepotismul și corupția bazată inclusiv pe relații de prietenie trebuie să dispară și din cultură, așa cum a dispărut „cîntarea româniei”.

Așadar, pe cînd își va începe acțiunea înalta instanță morală de asanare a culturii, de înlăturare a celor care nu au dreptul să fie unde sînt, de așezare în fotoliile de potențai culturali a celor care merită acest lucru, pe care îi recomandăm ținuta morală, științifică, profesională, adică valoarea? Care minister ne poate răspunde la această întrebare? Care oracol ne poate încuraja?

TRIBUNA

Trăiască indiferența sibiană!

Cu durere în suflet țin să remarc faptul că în urma apelului disperat al Teatrului de Stat Sibiu de a fi salvat, unicul răspuns concret l-am primit din partea Forumului german care donează 100 000 lei cu condiția ca cel puțin alte 10 instituții din Sibiu să facă același gest.

În rest... TĂCERE DE MORMINT.

Cer să precizez că cererea noastră constă în a obține cele 3 milioane necesare punerii în stare de funcționare a teatrului, nu în a asigura salariile.

Julian VIȘA,

directorul Teatrului de Stat Sibiu

P.S. În ziua de 18 septembrie Teatrul de Stat Sibiu — primul teatru construit pe teritoriul României se va închide!

Vacanța s-a terminat!

În miera apropiatului echinocțiu de toamnă s-au redeschis școlile. Pentru cei din clasa întâi a sunat prima dată clopoțelul. Marea lor dragoste, ne-mblînzita sfială care înseamnă pentru cei mai mulți primul contact cu lumea. Pentru noi, ceilalți, indiferent în ce clasă am merge, a sunat ieri clopoțelul cu special sunet în memorie care nu se îndură să ne lase numai prezentului. Au început școlile și pentru o secundă măcar am mers în clasa întâi, fiecare cu amintirile pe care i le readuce inima. Pentru că, a te simți, intrucitva, elev în clasa întâi înseamnă a avea curajul să-ți regăsești puritatea și să-ți reînnoiești lumina ochilor trăind emoția unui mereu reînnoit început. A unui început pentru fiecare din noi care avem clasele noastre întâi în atîtea și atîtea domenii. A sunat clopoțelul și trebuie să învățăm, să reinvățăm fiecare din noi, să devenim oameni ai trudei drepte și cinstite pentru țară în acest ceas istoric pe care îl trăim. Pentru că mai mult ca oricînd astăzi țara noastră are nevoie de oameni întregi, oameni organici legați de tradiție, de tot ce am moștenit luminos și pilduitor.

Numai învățînd permanent, viețuind la înălțimea slăviților noștri străbuni putem trăi liberi, necomplexați de strălucirea altor neamuri, iubind iubirea lor, a strămoșilor și crezînd credința lor.

Avem copii buni, lăudați în lume pentru cele mai mari reușite în varii domenii. Avem copii talentați și întreaga lume îi admiră fie că este vorba despre artă sau sport. Avem dascăli buni care îi pregătesc, avem oameni buni dornici să învețe.

Să avem puterea de a ne considera, din această toamnă colegi în clasa întâi a vieții fără de partid și fără de hulă — la școala democrației. Prin zbuțiu, trudă și viețuire să ne clădim fericirea. Vacanța s-a terminat!

L. BREZAE

Debut în noul an școlar SUB CE AUSPICII?



1. În mod tradițional, mijlocul lui septembrie, marchează în fiecare an debutul unui nou an școlar, a unei noi perioade de instruire și educație a generațiilor tinere spre care privim cu un optimism nedisimulat. Sub ce auspicii debutează însă actualul an de învățămînt? O întrebare căreia voi încerca să-i răspund sintetizînd răspunsurile domnului profesor Constantin Catrina, ins-

pector general al Inspectoratului școlar județean Sibiu. Plecînd deci de la afirmația inspectorului general „putem deschide în bune condiții, orice școală de pe teritoriul județului Sibiu” am încercat să deduc amănunțele care argumentează această notă optimistă. Am aflat deci că 70 la sută din fondurile de investiții aferente reparațiilor curente și capitale (25 milioane lei) au fost

afectate lucrărilor de reparații și igienizare a unităților școlare de pe teritoriul întregului județ. Ceea ce nu s-a cheltuit reprezintă fondurile de investiții pentru cele două noi edificii de învățămînt din Sibiu (cartier Ștrand) și Mediaș (cartier Vitrometan) a căror construcție urmează să înceapă în acest an. Bani există, însă, după spusele inspectorului general, domnul Constantin

Catrina, constructorul (fosta I.A.C.M. Sibiu și secția sa din Mediaș) se mișcă „foarte greu”, lucrările fiind contractate încă din anul trecut.

În acest an școlar educația și instruirea copiilor noștri vor fi asigurate la nivelul județului de peste 6000 cadre didactice, dintre care 30 la

(continuare în...)
Nicolae IVAN
Foto: Fred NUSS

Debut în noul an școlar



(urmărire din pag. 1)

sută doar în instituțiile de învățământ din Sibiu. Proporția de ocupare a catedrelor didactice este de aproape 90 la sută, urmând ca diferența să fie completată după 21 septembrie a.c., dată la care va avea loc concursul pentru ocuparea posturilor de suplimentari. Dacă și după această dată vor mai rămâne posturi vacante, în 28 septembrie va fi organizată o nouă testare pentru ocuparea acestora pe termen de un an școlar. Prin urmare în acest

an școlar și școlile din mediul rural vor beneficia de catedre didactice ocupate integral. Firește, în dimineața zilei de ieri, 16 septembrie, străzile municipiului reședință de județ și nu numai ale acestuia au fost „inundate” de numărul mare al elevilor care se îndreptau spre școli. V-ați întrebat vreodată, stimați cititori, câți copii învățămint din instituțiile de învățământ din județul nostru? În acest an peste 110 mii, repartizați astfel: 10 mii în gră-

dinițe cu program normal, 7.100 în grădinițe cu program prelungit, 230 în case de copii preșcolari, 28 de mii în învățământul primar, aproape 30 de mii în ciclul gimnazial, la liceu cursuri de zi, aproape 15 mii, iar la cursurile serale 6.000 elevi, 8.000 elevi la învățământul profesional. Zăbovind asupra structurii învățământului liceal din județul nostru trebuie să precizăm că 30 la sută este de profil umanist, 40 la sută real-informatic și 30 la sută tehnic.

Avem și copii normali!

Atunci când am început să aflăm și ceea ce nu trebuia să se știe, când „epoca de aur” și-a dezvăluit treptat dedesubturile hidoase, am descoperit consternați o lume de coșmar. Era lumea copiilor handicapați, o lume stigmatizată pe viață să se afle la periferia societății și a norocului, copleșită de mizerie și uitare. Erau incredibil de mulți, purtându-și în cămine insalubre zdrențele trupului și sufletului. Lumea a început să ne cunoască dramele mai ales prin imaginile acestor copii, care au zguduit Europa. Atât de insistent au ajuns să ne reprezinte, încât ai fi zis că sîntem un popor de handicapați. Oameni generoși le-au întins mîna, iar eforturile de a oferi un crîmpei de bucurie acestor ființe cu care viața a fost atât de crudă nu sînt niciodată îndeajuns.

Și totuși țara aceasta are, din fericire pentru ea, și copii normali, chiar supradotați, de care parcă lumea uită. Ei sînt majoritatea. Ei care încep un nou an de muncă în aceleași școli ce funcționează în trei schimburi și în care pauza nu poate fi decît de cinci minute. Ei care s-au obișnuit să pornească de acasă cu cheia de gît și să-și întîlnească părinții numai seara, cînd sînt cu toții prea obosiți ca să-și mai deschidă sufletele.

Pentru ei ce facem? Nu

sînt tot copiii noștri? S-au gîndit măcar o clipă la ei toți aceia care nu mai conținesc de a pretinde salarii astronomice pentru o muncă mai ineficientă decît înainte?

Ni s-a impus ani în șir să promovăm elevi care, cu toate eforturile noastre, avansau „pînă la genunchiul broastei”, neglijînd virfurile. Avem copii minunați care la olimpiadele internaționale s-au dovedit prea mari pentru o țară atît de mică! E mare păcat să se rătăcească pe drum, cum s-a întîmplat adesea, din cauza condițiilor vitrege de studiu. După cum mărturisea un recent medaliat la olimpiada de fizică, românii sînt concurenți de temut în această etapă, dar apoi toată lumea e liniștită, știînd că ei se pierd în anonimatul impus de lipsa de dotare materială cerută spre a fi în pas cu lumea.

Nu bieții infirmi legănîndu-și ritmic capetele ne reprezintă, ci minutele care la numai 7 ani înfruntă sigure clapele pianului reînviîndu-l pe Enescu. Copiii aceștia, surprinzător de maturi, care îndoie seara tîrziu pagina cărții și în al căror suflet prinde noduri lemnul încordării, merită de la noi sprijinul ducător spre izbîndă.

Este gîndul de bine cu care-i însoțesc într-un nou an de trudă și speranțe.

Ileana STOICA

În atenția viitorilor baschetbaliști!

La Școala generală nr. 19 din Sibiu, începînd cu acest an școlar se dorește înființarea unei clase (a V-a) cu profil de baschet formată din 15 fete și 15 băieți.

În acest sens — în ziua de 19 septembrie 1991, ora 10 se va organiza la sediul șco-

lii (Aleea Turnu Roșu nr. 2) o testare la care sînt invitați să participe copii (băieți și fete) născuți în anii 1980 și 1981 cu domiciliul în Sibiu.

Relații suplimentare se pot obține la secretariatul școlii telefon 2 18 17.

Un „ziarist” ciudat...

Nu părea anormal. Am copilărit împreună și o bună parte din școala pe care-am făcut-o am fost colegi. Pentru ca, mai tîrziu, să aflăm că a fost internat la Spitalul nr. 3, zis astăzi, de neuro-psihiatrie. L-am căutat. Avea privirea încoșoșată, dar m-a recunoscut de îndată. Era apatic și puțin comunicativ. „Ce mai faci” — l-am întrebat, de parcă ne despărțisem ieri. „M-au băgat aștia aici. Zic că-s nebun. Nu-s nebun. Ascultă la mine: nebunii-s cei de-afară”. Am ris (ce era să fac?). Anii au trecut. Nu mai știu ce s-a întîmplat cu el, dar vorbele lui mi-au rămas întipărite în memorie și, de multe ori, inclin să-i dau dreptate.

... Zilele trecute, am intrat prin mai multe magazine și am cerut „celebra” condică de sugestii și reclamații, să văd dacă mai există așa ceva și dacă oamenii mai au chef să scrie. În general, acestea există, dar nu le mai are nimeni grija: nici gestionarii, dar nici cumpărătorii. Se descurcă fiecare cum poate. Și, totuși, la un magazin am găsit un asemenea caiet, în care am putut citi — cu stupefacție — următoarele: „10 septembrie 1991. Subsemnatul Oprea Mircea Alex. Nicolae din partea Prefecturii județului Sibiu, redactor la ziarul „Informația” și redactor șef al periodicului de Transilvania Mediaș, obiectiv de pe lângă Guvernul de la... (ur-

mează un cuvînt indescriabil) aduc la cunoștință faptul că în această unitate NU ESTE AFISATA LISTA CU ADAUSURILE COMERCIALE LA PRODUSE — faptă prevăzută cu sancțiune cf. Legii 12/1991. Față de acestea, în termen de 48 de ore va rugăm a ne trimite răspuns la Prefectură — camera 11, red. Informația. În caz contrar vom fi obligați a sesiza Garda Financiară” (urmează o semnătură).

Incredibil, dar adevărat. Un oarecare, ajuns prin nu știu ce bîlbă a puterii actuale un fel de scriță-scriță pe hirtie, înainte de a-și fi terminat instrucția și educația, se apucă să facă pe zbirul prin comerțul sibian (aud că a repetat „figura” și prin niște magazine din Mediaș), dînd „indicații” și ultimatum-uri, amenințînd cu destituirea vinzătoarelor și gestionarilor.

Dacă are asemenea impeterniciri din partea Prefecturii, am vrea să știm și noi cine (și de ce) i le-a dat. Iar dacă nu are, înseamnă că trebuie sancționat conform legii pentru că-și arogă niște puteri pe care nu le are.

n.i.d.

P.S. Le sugerez celor care mai angajează asemenea „ziariști” — asta, unul, habar n-are care sînt principiile de bază ale exercitării acestei profesii — să le solicite, în afară de diplomele de studii, și rezultatele analizei Wassermann.

Un apel patetic și o voință exprimate ferm:

Ajutați-ne să ne creștem copiii întru maica limbă română

La redacție ne-a parvenit o scrisoare din partea preotului Tămaș Ioan, din localitatea Aita Medie, județul Covasna. Preotul ne scria că cei 19 credincioși cîți mai există în localitate, doresc să ridice un monument închinat eroilor căzuți pentru reîntregirea României și doresc de asemenea să-și repare capitala modestă lor biserică. În acest sens au făcut un călduros apel prin presă (Telegraful Român, Tribuna), către toți oamenii de bine pentru a fi ajutați.

Mulți dintre cititorii ziarului Tribuna recepționînd apelul au trimis importante sume de bani. Actualmente, ne scrie în continuare preotul, „încercăm să nu uităm că sîntem români. Nu este ușor cînd te simți izolat cul-

tural. Nefiind chiar așa de numeroși nu avem posibilitatea de a citi cărți de valoare în limba română. Aș putea spune că nici nu ni se prea aduc asemenea cărți. De aceea am făcut propunerea de a organiza cenecluri de literatură și muzică pentru puținii români din secuime. Datorită cheltuielilor mari nu am putut să onorăm promisiunile. Cu toate acestea am dorit ca obiceiurile și tradițiile să le păstrăm neștirbite așa cum le-am moștenit de la părinții noștri. Este adevărat că noi, românii, conviețuim frățește alături de maghiarii din localitate, relații care nu au fost stricate nici după revoluție, nici după evenimentele de la Tirgu Mures. Ne-am născut și-am crescut laolaltă și totuși simțim

că sîntem izolați. De aceea rugămîntea noastră ar fi ca după începerea anului școlar să găsim înțelegere din partea sibienilor, pentru a putea să ne vizităm, noi cei din Aita Medie, cu concetățenii din localități cum ar fi Rășinari, Jina etc. Am dori ca copiii pe care-i creștem să cunoască obiceiurile și tradițiile zonei sibiene și să poată să vorbească cursiv limba română. În acest sens, am rugămîntea de a primi oferte din partea celor ce cred că ne pot ajuta la adresa Aita Medie nr. 360, jud. Covasna, cod 4010”.

Să-i ajutăm pe acești oameni să-și ducă viața și să-și crească copiii întru atotbiruitoarea maica limbă română!

Adrian POPESCU

Uite chiriașul, nu e chiriașul

Criza de spații locative nu constituie un fapt cu totul inedit în actuala conjunctură. Multe orașe se confruntă cu asemenea problemă, inclusiv Capitala. Adesea se invocă motivații pe această temă, spre a masca unele greșeli... voite. În acest sens, un caz interesant este cel relatat de d-na Elena Păunescu, cele sesizate săptămîni cu acel joc întîlnit prin bilciuri „uite popa nu e popa”.

Concret, este vorba de un spațiu situat în Bulevardul Victoriei nr. 29 dat disponibil în luna septembrie 1990, în urma decesului fostului

chiriaș. Normal, acest spațiu — două camere, hol comun, baie, WC și bucătărie — putea să rezolve măcar una din numeroasele solicitări ale celor înscriși pe listele de priorități, sau în situații deosebite (invalidi, pensionari, tineri căsătoriți cu copii). Totuși spațiul a fost repartizat Arhiepiscopiei Ortodoxe Române Sibiu, care, în baza adresei nr. 4210/90, a propus Agenției fondului locativ Sibiu, familia Sămărghitan (compusă din șapte membri). Apar totuși trei nedumeriri:

1. De ce a fost cedat, cu

atîta ușurință, acest spațiu în favoarea unei instituții care la rîndu-i dispune de mai multe spații închiriate sau subînchiriate?

2. De ce a fost repartizat spațiul respectiv unei familii numeroase, problema rămînd, practic, nerezolvată?

3. Dacă noul chiriaș avea nevoie „ca de plînea caldă” de acest apartament, de ce nu l-a folosit timp de un an de zile și de ce momentan nu locuiește cu întreaga familie acolo?

Poate ne lămurește Primăria. Așteptăm.

Adrian POPESCU



10,00
10,10 - Ca
lei, 10,20
tic „Go
sicanii”
1989). 11,
Channel.
de video-
blicitate
ții. 12,3
animate.
cule. 13,1
muzică. 1
lități. 14,
treia. A
veteranilo
boi. 14,
pentru p
Tradiții.
leac. 15
premieră.
rial știu
Cursuri:
străine. I
da Festi
nescian. I
17,05 Saft
19,00
19,30 De
mate.
spațiului.
tualități.
20,45 Stuc
nomic. 21
cinematec
zburător
1948). Pr
23,00 Cr
lamentulu
tualități.
tivalul
nal „Geo
cu”.



SIBIU
„Fără mi
9; 11,15;
18 și 20.
Arta:
est”, ore
14,30; 17;
Tinereti
cel bles
blindat”.
13; 15; 17
MEDIA
gresul:
batic”.
13,15; 15;
20.

Central
natul” și
niversită
11; 14; 16

CISNAI
torul”, or
și 19,30.

DUMBE
„Al 7-le
nent”, ore

Telefoa

Aeropoi
Ag. TAR
Ag. de v
1 20 85; A
3 43 55; A
1 70 16;
EEC 1 16;
ții C.F.R.
pierii 08;
REA 33;
Dispecera
053; Spita
țean 3 30
(evenimen



(Meteorol
Iulia

Vremea
șor instab
va fi sch
cal va pl
va sufla
la moder
torul ves
peraturile
ră scăder
le vor fi
între 8 și
iar cele 1
tre 17 și

Producători și comercianți față în față

O acțiune (sperăm) benefică pentru cumpărători

După cum am anunțat la timpul potrivit în ziarul nostru, între 9-12 septembrie a.c. la Sibiu a avut loc o acțiune de negociere și contractare între producători de mănuși și ciorapi și beneficiari din întreaga țară. Inițiată atât pentru producătorii prezenți (cu mult mai numeroși decât cei pe care se scontă inițial), cât și pentru comercianți, care au avut de unde să aleagă și să...culeagă. Ne-au convins de acest lucru reprezentanții citorva dintre firmele participante, pe care le-am vizitat în penultima zi a negocierilor în apartamentele hotelului „Bulevard” din Sibiu.

La apartamentul 224, un frumos stand și-a organizat S.C. „Mondex” S.A. (fost „7 Noiembrie” Sibiu), cuprinzând întreaga gamă de produse realizate: ciorapi pentru femei, bărbați și copii și dresuri fine pentru femei. „Am încheiat, în aceste zile, numeroase contracte pentru trimestrul al IV-lea — ne-a declarat d-na Maria Hurubeanu, merceolog la serviciul desfacere. După părerea mea, toată producția este contractată”.

Într-un alt apartament, salonul a fost transformat într-o adevărată sală de expoziție cuprinzând îndeosebi produse flausate pentru copii, dar și treninguri. „Din păcate, am aflat cam târziu despre acțiunea de la Sibiu — ne-a spus dl. Nicolae Șerban, directorul S.C. A.P.C.T.C. Tg. Neamț (fostă industrie locală). Deși n-am fost prea bi-

ne pregătiți pentru o asemenea confruntare, simțim mulțumiți de rezultate”. Lar ing. Delia Zaharia, din compartimentul marketing al firmei, completează: „Faptul că ne-am întâlnit, ne-am cunoscut, am văzut ce fac alții și ne-am făcut relații conțentează la fel de mult”.

Mulțumiți de rezultatele negocierilor i-am găsit și pe reprezentanții altor două firme din Tg. Neamț: S.C. „Aristide Caragea” și S.C. „Libertatea”, ale căror oferte au cuprins îndeosebi produse pentru copii, care lipsesc mai mult pe piață.

„ADESGO” este, desigur, o firmă binecunoscută. Chiar am remarcat o anume suficiență în prezentarea ofertei de produse — care beneficiază, însă, de cele mai aspectuoase ambalaje, realizate în colaborare cu o firmă israeliană —, justificată de dl. dir. comercial, ing. Aurelienu Popescu prin faptul că „noi nu mai avem nevoie de reclamă”. Apreciază însă și dumnealui acțiunea, care, spre deosebire de prima de acest fel desfășurată la Constanța, „a beneficiat de o bună organizare, dar i-a lipsit o publicitate corespunzătoare”.

O notă distinctă a adus la acest adevărat „tîrg de contractare” Societatea comercială româno-italiană „Bulete-Mainardi” S.R.L. din Vaslui. Directorul român al firmei, dl. ing. Viorel Bulete, ne-a făcut o succintă prezentare a ofertei prezentate, cu totul deosebită: 63 de modele de ciorapi pentru femei, în 6 talii și 12 culori, articole de ciorapi pentru copii, articole speciale pentru Crăciun precum și ciorapi sanitari pentru femei, care lipsesc de pe piața noastră. „Am făcut nu-

meroase contracte, cu firme de stat și particulare, și nu am ocolit nici un fel de oameni, chiar și de numai o duzină de ciorapi. De asemenea, am intrat în relații cu firme românești pentru facilitarea exportului de produse și importului de utilaje din Italia” — ne-a mai mărturisit interlocutorul nostru.

În sfârșit, ne oprim la „standul” inițiatorilor întregii acțiuni, S.C. „AGNITEX” S.A. Aici, mare animație: se evaluează mostrele prezentate, se discută, se semnează documente. Împreună cu ing. Horea Bădilă, directorul general al societății, ne retragem într-un colț pentru a-mi nota câteva amănunte.

Aflu că nu întâmplător s-a organizat acum această acțiune de contractare. Pentru prima dată ciorăpării se confruntă cu nevoia unei creșteri mai mari de prețuri, datorită recentelor creșteri substanțiale, a prețurilor materiilor prime (în medie, de 2,2 ori). „Cu toate acestea, am făcut tot posibilul ca prețurile produselor să le menținem cât mai mici; doar eu cea 30 la sută s-au majorat. Am prezentat peste 200 de modele de produse pentru trim. IV. 1991 și trim. I. 1992. Dacă la ciorapi nu au fost probleme deosebite, reușind să ne acoperim întreaga capacitate, la mănuși am obținut comenzi mai puține, ceea ce ar putea crea probleme sociale”.

Concluzia, însă, nu este decât una singură: acțiunea s-a dovedit de bun augur și Camera de Comerț și Industrie se gîndește la permanentizarea acesteia; Sibiu, așezat în centrul țării, avântajînd în egală măsură firmele din întreaga țară. N. ACHIM

Judecători americani la Sibiu „România merge pe un drum bun”

După cum am mai informat, Sibiu a avut, recent, ca oaspeți pe membrii delegației judecătorilor federali din S.U.A., care au participat la Simpozionul româno-american „STATUL DE DREPT ȘI DOMNIA LEGII”, simpozion ce s-a desfășurat la Poiana Brașov. În orașul nostru, magistrații americani s-au întâlnit cu judecători, procurori și avocați din instituțiile sibiene de justiție, precum și cu I.P.S. Antonie Plămădeală, mitropolitul Ardealului, cu care au avut fructuoase schimburi de idei și opinii. La încheierea vizitei am solicitat câteva impresii d-nei JANE ROTH, judecător la Curtea de Apel Federală din Delaware (șefa delegației) și d-nei AMY SCHWARTZ, asistent al adjunctului secretarului de stat pentru drepturile omului.

Jane Roth: „Statele Unite urmăresc, cu deosebit interes, procesul de democratizare a noii societăți românești în cadrul căreia justiția trebuie să ocupe un loc de vîrf, avînd în vedere cerințele impuse de separarea puterilor în stat, de realizarea efectivă a statului de drept în mult încercata dv. țară. În cadrul simpozionului am avut prilejul să abordăm o gamă variată de probleme ce concură la înfăptuirea statului de drept, interpretarea noii Constituții românești de către tribunal și procuratură procesul penal, condiția judecătorului în realizarea acțiunii de justiție.

Credem că acest simpozion a fost extrem de valoros și util, cel puțin din două puncte de vedere: posibilitatea oamenilor de justiție din România de a cunoaște, prin glasuri și experiențe autorizate, sistemul juridic al unei democrații tradiționale, cum este cea americană, precum și posibilitatea noastră, a judecătorilor americani de a cunoaște direct modul în care în țara dumneavoastră justiția se implică în realizarea statului de drept. Sintem convingși că amîndouă părțile au avut de învățat una din experiența celeilalte, ceea

ce este în folosul românilor și americanilor.

Unul din regretele mele cele mai mari este că vizita la Sibiu a fost nedorit de scurtă. Am fost teribil de impresionat de misterioasa frumusețe a „Sibiului Vechi”, copleșit de atîta istorie, pe care noi n-am cunoscut-o! La fel cum regret că nu am putut, stînd pe „Podul minciunilor” să spun: «Nu mai vreau să mă întorc niciodată aici, în fascinantul Sibiu». Sperăm, totuși, ca proximalul simpozion româno-american pe teme juridice să-l organizăm aici, la Sibiu, mai exact în Păltiniș, care, cum am auzit, este «Poiana Brașovului» sibiiană”...

Amy Schwartz: „Pentru Departamentul de Stat și Agenția de Informații ale S.U.A. a fost o șansă bună de a cunoaște România la ea acasă, în general, modul de organizare a justiției românești, în special. Și, în ce ne privește, sintem extrem de mulțumiți. Noi credem, în genere, că eforturile de cooperare între țările noastre se află pe drumul bun și reprezintă un lucru bun pentru oamenii români și americani. În principiu, avem două speranțe: că România va continua să facă progrese

vizibile, certe, în instaurarea democrației și a statului de drept, în cadrul cărora drepturile fundamentale ale omului să aibă o reală consacrare și respectare. A doua speranță, este să organizăm viitorul seminar româno-american pe teme juridice în fascinantul Sibiu, care a fost pentru noi o plăcută și neașteptată surpriză. Rămîn la convingerea că România merge pe un drum bun, cel dorit de poporul său”.

A consemnat

Lucian JIMAN



Mamă, dă-le și lor apă
Foto: Andrei BUTA

S. C. Ararat Sibiu

str. 9 Mai 34, telefon 1 52 23,

FACE zilnic înscrieri pentru ajutorul reciproc INVESTIȚIA, între orele 11-17. (1269)

IMPEX

TRANSPORTĂ persoane Sibiu — Düsseldorf și retur. Transportă marfă intern și internațional. Informații telefon: 924/3 17 08 — 928/2 34 57. (1343)

C. A. P. CÎRȚIȘOARA

VINDE la licitație în ziua de duminică, 22 septembrie 1991, ora 9, următoarele bunuri:

- un saivan oi
- un finar
- un grajd
- două autocamioane
- două tractoare U. 650
- una brutărie
- diverse alte bunuri (1353)

ICEMENERG Sibiu

str. Ștefan cel Mare nr. 195,

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de:

● ȘOFER-GESTIONAR gradele B, C, E, cu vechime minim 10 ani și domiciliul stabil în municipiul Sibiu.

Informații suplimentare la telefon 3 51 02, interior 152. (1346)

ICEMENERG SIBIU

str. Ștefan cel Mare nr. 195,

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea a două posturi de:

● ingineri tehnologi în specialitatea construcții de mașini, cu vechime minimă în specialitate 10 ani.

Informații suplimentare la telefon 3 51 02, int. 152. (1351)

S. C. REMAT Sibiu S. A.

ANUNȚĂ pierderea a bouă blocuri de adevărte cu seriile:

977658-977690

977724-977756

Se declară nule. (1352)

IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptăminal, transporturi de persoane ROMÂNIA — GERMANIA și retur.

Preț convenabil — transport rapid.
Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56. (840)

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut carnet student pe numele Muntean Ioan, eliberat de Universitatea Braşov. Îl declar nul.

● Pierdut carnet CEC cu limită de sumă, seria 583727-583750, eliberat de BRD Sibiu. Îl declar nul. (14632)

● Cine a pierdut o sumă de bani în data de 13 septembrie 1991, să se adreseze la telefon 482 26 între orele 19,30-20,30. (14637)

VINZARI-CUMPARARI

● Cumpăr aparat de sudură la 220 volți. Telefon 408 57, după ora 16.

Vind Opel Rekord — 80 000 km, stare foarte bună. Vind combină muzicală cu comandă automată. Cumpăr mărci sau dolari — preț rezonabil. Telefon 924/475 19. (14694)

● Vind orgă electronică Yamaha-PSE-2. Telefon 273 15. (14657)

● Vind motor de tăiat lemne pe motorină — adaptat tracțiune. Str. G. Topirceanu nr. 22 Turnișor. (14600)

● Vind video recorder Orion cu telecomandă, două sisteme VHS și VPS cu casete. Telefon 820 07. (14595)

● Vind urgent inscriere Dacia 1300 din 1990 octombrie, la preț foarte convenabil — depus 53 000 lei. Telefon 321 00. (14591)

● Vind mobilă, mașină de cusut, obiecte uz casnic, haine — Mediaș, str. Turda nr. 4, ap. 23 (numai luni și marți). (14425)

● Vind țambal „Sunda” fabricat 1800, stare foarte bună, Poiana Sibiului, telefon 448. (14550)

● Vind autoturism Honda, an fabricație 1982, Simca (camionetă pentru marfă) o tonă, VW Passat 1600 Combi, televizor color Saba cu telecomandă, str. Viitorului 18, telefon 352 18. (14281)

● Vind Mercedes 190 — an fabricație 1956 — preț 14 000, str. Lupeni nr. 46, telefon 353 48 și banchete pentru buzuri noi. (14280)

● Vind inscriere Dacia 1300 din iulie 1988 (depus 70 000 lei). Preț negociabil. Telefon 325 59.

● Vind vană fontă 1,5 m. Telefon 293 72, orele 16-20.

● Vind mașină pentru înghetată, două rulote, Mercedes Diesel tamponat în spate. Telefon 355 04, după ora 16. (14596)

● Vind Mercedes Benz camion (dubă); tractor U. 650 cu remorcă; (ambele sint în stare bună). Informații telefon 920/414 33; 920/423 44.

● Preiau contract apartament 3-4 camere I.L.L. Ofer foarte mare recompensă. Telefon 311 93. (14606)

● Cumpăr mobilier Biedermeier. Oferte serioase. Telefon 311 93. (14606)

● Magazinul „SELECT-TRANS” SRL — str. Bucegi nr. 1 A (cartier Ștefan cel Mare), vă invită să cumpărați obiecte de vestimentație, încălțăminte, aur 14 carate și alte mărfuri la prețuri scăzute. Program zilnic: 10-13, 14-20, simbăta 10-13, duminica închis. (14354)

● Vind inscriere Dacia 1300 din iunie 1988. Telefon 277 43, după ora 16. (14641)

● Vind Ford Taunus 1981, stare bună, cu motor rezervă și anexe. Telefon 174 06. (14649)

● Vind 300 oi adulte. Telefon 332 42, după ora 16. (14654)

● Vind sau schimb set motor Dacia 1300 cu set motor ARO Braşov. Cumpăr faruri frână Dacia. Telefon 465 20. (14675)

● Cumpăr urgent garsonieră confort sport. Poiana Sibiului 111. (14650)

● Vind Simca 1300, preț avantajos. Telefon 380 01. (14640)

● Vind Dacia 1310 nouă — 3000 km. Telefon 157 08 Sibiu. (14668)

● Vind inscriere Dacia cu ridicare imediată — posibilitate împrumut bancă. Telefon 447 42. (14671)

● Vind Dacia 1300 Break — convenabil. Cumpăr ruotă auto. Telefon 741 43. (14676)

● Vind haine imblănite damă și copii — blană astrahan, scurte piele etc., bideu, WC, haină lungă (Alain Delon) maro. Telefon 270 42. (14678)

● Vind inscriere ARO 243 Diesel — iulie 1981. Telefon 935/420 25. (14679)

● Vind ARO 10 4x4 — stare foarte bună. Sibiu, str. Aron Pumnul 1. (14633)

● Vind motor trifazic 2,5 CP cu pompă, rezervor ulei pentru presă hidraulică, str. Grifului 31, Sibiu — Turnișor. (14634)

● Vind Dacia 1300, și televizor Sport. Telefon 219 44. (14681)

● Cumpăr Interpretarea rapidă a E.K.G.-ului, de Dale-Dubin. Telefon 148 75. (14662)

● Cumpăr urgent casă sau apartament 3 camere, dependențe. Ofer inscriere Dacia din 1987 cu ridicare imediată plus diferență. Telefon 716 80, orele 17-20. (14669)

● Vind bancă + 2 felinare pentru cavou — toate noi. Telefon 466 12. (14714)

● Vind Trabant 601 — preț convenabil. Telefon 924/324 18. (14711)

● Vind bicicletă semicursieră, vin și rachiu de casă. Telefon 134 04, după ora 14. (14708)

● Vind apartament la bloc cu 2 camere, mobilat. Plata în valută. Informații telefon 895 18 între orele 18-21. (14682)

● Vind Peugeot Diesel avariat (posibilități reparare), VW Golf Diesel 1460 cmc, Opel Kadett 1200 cmc, vin pentru diferite ocazii. Telefon 924/348 06. (14705)

● Vind inscriere Dacia (1985), televizor color „Elcrom”. Informații telefon 224 76. (14689)

● Cumpăr urgent pinioane și lanț distribuție Fiat 1300-1500 noi. Informații Sibiu, telefon 726 76, după ora 18. (14695)

● Vind televizor color „Elcrom”, str. Oașului nr. 1, bl. 20, sc. C, ap. 30, etaj 4, după ora 16. (14715)

● Vind apartament 2 camere. Telefon 628 94, Cisnădie. (14684)

● Vind recamier, masă patru scaune, oglindă. Telefon 334 21. (14686)

● Vind urgent inscriere Dacia — martie 1988 — depus 105 000 lei, preț convenabil. Telefon 318 37. (14697)

● Vind masă sufragerie și 4 scaune. Telefon 440 34, după ora 16. (14700)

● Vind televizor „Sony” și boxe „Unitra” 140 W/8 ohmi. Telefon 443 43. (14699)

● Vind convenabil inscriere Dacia 1300 din august 1990 (depus 70 000). Telefon 178 92, orele 17-20. (14702)

● Vind țiglă mică — veche. Sibiu, str. Luptei 18, telefon 201 80. (14704)

● Vind urgent apartament 3 camere, confort sport în Oradea — cartier Rogerius, preț foarte convenabil. Telefon 924/291 28. (14707)

● Vind canapea extensibilă, bufet de bucătărie, ferastră cu oblon și o ușă. Informații telefon 483 62. (14709)

● Vind instalație de făcut luminări de biserică, cursuri de limba engleză, franceză, italiană — fără profesor. Telefon 491 54. (14712)

● Vind inscriere Dacia din 1987 cu ridicare imediată. Telefon 302 69. (14713)

● Cumpăr mașină cusut pentru încălțăminte cu picior. Telefon 337 48 Sibiu. (14692)

INCHIRIERI

● Familie serioasă, cu un copil, dorim să închiriem garsonieră, apartament, 1-2 camere sau administrăm casă din plecări. Telefon 303 58.

● Închiriez apartament mobilat, pe valută. Telefon 817 26, orele 9-13. (14646)

● Închiriez garaj pentru mașină în Ștrand. Plătesc bine. Telefon 169 45. (14653)

● Închiriem cameră mobilată (elev) — condiții bune, central. Telefon 263 25 Sibiu. (14645)

● Familie serioasă (tinăra) întreținem vîrșnici contra locuință. Telefon 356 72 Sibiu. (14667)

● Închiriez spațiu comercial — parter, 22 m.p. Sibiu, str. Faurului nr. 4, telefon 391 59, după-amiaza. (14691)

● Primesc 3-4 fete în gazdă, apartament separat. Telefon 227 09. (14701)

● Ofer pentru închiriat apartament mobilat (pentru un an), cu plata în valută. Telefon 924/177 27. (14325)

● Primesc fată în gazdă, cameră intrare separată. Sibiu, telefon 469 12 Sibiu. (14590)

● Caut garsonieră sau imobil pentru închiriat — zona central sau Ștrand. Telefon 125 49 după ora 15. (14588)

DIVERSE

● BRAVO S.A. vă invită la Istanbul — vineri, 20 septembrie 1991. Telefon 277 02 — 114 95. (14616)

FAVORIT-TRANSILVANIA transportă, cu autocar, persoane în Germania. Telefon 924/488 26. (13315)

FAVORIT-TRANSILVANIA efectuează transporturi interne cu autozotorma de 20 tone, la prețuri avantajoase. Telefon 924/488 26. (13315)

König Reisen efectuează transport de persoane în Germania. Informații telefon 172 68. (11511)

Firma ASIA organizează excursie la Istanbul, în perioada 21-25 septembrie 1991. Preț 4700 lei. Relații telefon 237 06, după ora 16. (14553)

Agencia TRANS-EUROPA SIBIU, str. N. Bălcescu 41, telefon 112 96, efectuează transport de persoane și mărfuri (lăzi) în Germania. Preț informativ 7000 lei. Asigurăm obținerea vizei pentru cei care dețin invitație — fără perceperea vreunui comision. Obținem asigurarea medicală din Germania. Mijlocim cumpărarea de autoturisme din import, după preferințe, atît ca tip de autoturism cît și ca valoare. (14688)

Foarte important. STAR SIB SRL vă invită cu numai 3800 lei într-o excursie în Turcia. Perioada 18-21. 09. 1991. Inscriri numai azi. Telefon 149 44, 442 51. (14710)

Societate particulară, angajează vânzătoare sau vânzător. Relații la telefon 489 23, orele 20-22. (M.P.)

Firma INCOTA ATLAS efectuează transport de persoane în Germania pe ruta Sibiu — Budapesta — Praga — Nürnberg — Heilbronn. Pe bază de invitație și asigurare obținem viza. Inscriri și informații la ACR Sibiu, telefon 924/473 59, orele 7-15 și la firmă, telefon 924/272 23, orele 16-21. (13675)

● S.G. ALBU Services Company s.r.l. angajează tînar grafician, pictor executant și designer cu deosebite aptitudini practice. Telefon 271 70, orele 10-13, 17-19. (14375)

● Caut doi șoferi profesioniști, serioși (și pensionari) pentru taxi. Telefon 351 56. (14255)

● S.C. DOI BRAZI S.R.L. angajează mecanic auto. Telefon 121 51, orele 18-20. (14623)

● Deosebit de avantajos transportăm persoane în orice localitate din Germania. Plecarea — simbăta, telefon 924/132 32. (14655)

● Transportăm din Mediaș și Sibiu lunar, în datele de 1, 10 și 20 ale lunii, persoane în Germania pe ruta Nürnberg (7000 lei), Stuttgart (8000 lei) și München (9000 lei). Facilităm obținerea vizei pentru cei ce posedă invitație și asigurare germană. Informații telefon 924/331 36. (14690)

● Transport persoane în Germania — Nürnberg — Stuttgart. Telefon 160 72. (14703)

● Ofer Dacia 1310 TLX cu 5 trepte, crem 427 — zero km pentru apartament 2 camere sau garsonieră, etaj inferior. Telefon 287 05. (14685)

● Prita Stoica Ecaterina, domiciliată în Sibiu, str. Țiglarilor, bl. B. 8, ap. 18, este citată în data de 25. IX. 1991 la Judecătoria Sibiu, în proces de divorț. (14717)

● Ofer Dacia 1310 TLX cu 5 trepte, crem 427 — zero km pentru apartament 2 camere sau garsonieră, etaj inferior. Telefon 287 05. (14685)

● Prita Stoica Ecaterina, domiciliată în Sibiu, str. Țiglarilor, bl. B. 8, ap. 18, este citată în data de 25. IX. 1991 la Judecătoria Sibiu, în proces de divorț. (14717)

● Ofer Dacia 1310 TLX cu 5 trepte, crem 427 — zero km pentru apartament 2 camere sau garsonieră, etaj inferior. Telefon 287 05. (14685)

● Prita Stoica Ecaterina, domiciliată în Sibiu, str. Țiglarilor, bl. B. 8, ap. 18, este citată în data de 25. IX. 1991 la Judecătoria Sibiu, în proces de divorț. (14717)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament confort I, 2 camere și dependențe, I.L.L. cu 2 garsoniere. Ofer recompensă. Telefon 924/312 17. (14643)

● Schimb ultracentral I.L.L., cameră mare și bucătărie cu spațiu la bloc. Recompensă. Telefon 380 63. (14648)

● Schimb apartament 4 camere, proprietate, cu 2 apartamente la adrese diferite sau un apartament + garsonieră. Telefon 431 79, orele 10-18. (14664)

● Schimb apartament proprietate, 2 camere, bloc vechi — Hipodrom cu similar. Telefon 418 83, orele 17-20. (14718)

CERERI DE SERVICIU

● Om cu vechime și experiență în comerț (alimentație publică) îmi ofer colaborarea (serviciu). Telefon 154 12. (14234)

● Traduceri și legalizări urgente din și în limba engleză-franceză. Telefon 307 15. (14350)

● Filmări video de calitate, preț convenabil. Telefon 425 03 Sibiu. (14253)

● Caut femeie îngrijire și menaj persoană în vîrstă. Telefon 279 53, după ora 14. (14696)

OFERTE DE SERVICIU

● Confectionez și montez la comandă JALUZELE pentru geamuri, diferite modele, orice dimensiune, rezistente, nu se decolorează la soare. Execuție urgentă. Adresați Sibiu, telefon 218 72, după ora 19. (14719)

MEDITAȚII

● Inginer, meditez matematică, fizică clasele V-X. Relații telefon 331 37. (14716)

MATRIMONIALE

● Tînar, 39/1,78 — studii superioare, dorește cunoștință cu o fată deosebit de frumoasă și atrăgătoare, în vederea căsătoriei, cu stabilirea domiciliului în alt oraș decît Sibiu. Rog foto. C.P. 260 Oficiul 1 Sibiu. (14629)

DECESE

Sintem alături de colegul nostru Dumitru Brebenel, la marea durere suferită prin decesul mamei sale.

Colegii de la hotel „Continental” Sibiu. (14721)

Familia Brebenel Dumitru, anunță cu profund regret moartea mamei, în vîrstă de 70 ani, după o scurtă și grea suferință. Înormintarea are loc în Petroșani — județul Hunedoara, la 17 septembrie 1991.

Dumnezeu s-o odihnească.

Adrian, Elena și Mitică (14677)

Impărtașim durerea colegului nostru Dumitru Brebenel cauzată de decesul dragei sale mame, Exprimăm condoleanțe și întreaga compasiune familiei îndoliate.

Colegii de la restaurantul „Continental” (14721)

A murit tata

† NICOLAE LUCA

— 67 ani —
Înmormintarea miercuri, 18 septembrie 1991 la Ocna Sibiului. Plecarea din Sibiu, str. Lupeni nr. 17, ora 11.

Familia

Un ultim omagiu neprețuitului nostru prieten

NICOLAE LUCA

Familia Răutoiu

Sintem alături de colega noastră Rancea Eleonora la marea durere pricinuită de decesul tatălui său

Colegii de la Societatea de Soft Aplicativ și Servicii S.A. Sibiu (14672)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru, bunici și străbunici

IOAN ȘI POT

— 77 ani —

Înmormintarea va avea loc marți, 17 septembrie 1991, ora 13 în Șeica Mare.

Nu te vom uita.

Familia (14573)

Cu nemărginită durere, anunțăm că a încetat din viață, acum 9 luni, departe de țară în Germania, scumpul nostru tată și frate

BALINT MICHAEL

Ceremonia înmormintării va avea loc azi, 17 septembrie 1991, ora 10, de la domiciliu.

Copiii și frații (14636)

Sintem alături de colega noastră

MARIOARA CANDEA

la marea durere suferită de decesul tatălui.

Colegii de la COMTRAM S.A. (14706)

Cu durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru

FILIP MODRAN

— 66 ani —

— Bungard —

Înmormintarea va avea loc marți, 17 septembrie, orele 14, în Bungard.

Familia (14635)

Sintem alături de colegul nostru Filip Modran la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe familiei.

Colegii de la Secția Mecano-Energetică. (14656)

A plecat din mijlocul nostru, după o lungă suferință, discret și demn, așa cum a trăit,

APATI FRANCISG

Ceremonia înmormintării va avea loc miercuri, 18 septembrie 1991, din str. Lungă nr. 7.

Familia îndurerată (14659)

COMEMORARI

● S-a scurs un an de cînd moartea ni l-a răpit năprasnic pe omul iubit

Ing. IOAN ȘERBAN

Suflet bun, tu ești pentru noi Dumnezeu!

Viorica, Cristina, Florina (14625)